

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА
1 1 АВГ 1971.

от

г. Пермь

Газета №

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ЛЕСНИКОВ

Артисты Комц-Пермяцкого окружного драматического театра имени Максима Горького часто выезжают с концертами в лесные поселки округа. Недавно коллектив театра прибыл на Верх-Юмский лесопункт Юрлинского леспромхоза и показал спектакль по пьесе Юрия Петухова «Синие дожди» в постановке В. Д. Гуляева. Лесозаготовители тепло приняли артистов драмтеатра. Спектакль прошел с большим успехом. «Приезжайте к нам чаще!» — таково пожелание труженников леса.

А. ХАНЖИН.